1. Konsbronkius, unu oobeaunenne A A B = {n, p}. Yucmno snemeHToB =
2; nu3proHKIws, wiy nepeceueane A V B = {m,n,l k, p, g, j} Yucno
AJIEMEHTOB = /7

2. MHOXeCTBO pallMOHATBHBIX YHCEN CONECPKUT B c€O€ BCE UMCIIA, KOTOPBIE
MOT'YT OBITh IIPEACTABICHBI B BHIE€ OOBIKHOBEHHOM Ipo0Hu. ConepKuT B
cebe OECKOHEUHOE KOIMYECTBO Yucea. MHOXKECTBO IENbIX YUCET
SIBIIICTCSI TIOAMHOXKECTBOM MHOXKECTBA PAITMOHAIBHBIX YHUCET U
COJIEPKUT B ce0e BCE MOJIOKUTENIbHBIC U OTPUIIATEIbHbIE YHCIIa, HE
UMeEIoIIMe APOOHOM YacTH, a TAKXKe HOJb. Takke COMEePKUT OCCKOHEUHOE
KOJIMYECTBO urcesl. MHOXKECTBO HAaTypaJIbHBIX YHCET COAEPKUT B ceOe
BC€ IMOJIOKUTEIIbHBIE TIEJIbIE YHCIIA, COJEPKUT OECKOHEYHOE KOJTHMYECTBO
yucen. CM. pucyHok 1

3. OTCyTCTBYET PUCYHOK

4. a. MuoxectBa A = {1,2,3}, B = {2, 3,4}. O6benunenue:

ANB = {1,2,3,4}
b.A = {1,2,3,4}, B = {3,4,5,6,7,8}, AN B = {3,4}. Cm.
PUCYHOK 2

5. 75 + 26 = 101 - oObearHEHNE MHOXKECTB C IBOMHBIM yU4E€TOM UX

nepecedeHHs.

18 - mepeceueHre MHOXKECTB

101 — 18 = 83 - 00beauHEHHE MHOKECTB.
83 cemMbHU MPOKUBAIOT B JJOME.

6. 25 - oObeauHEeHNE
7 - mepecevyeHue
11 - Tonbko Oer
1o Gery BoimonHWIM HOpMaTuBhI 11 + 7 = 18 yenosek
Tonbko 1O MPBDKKAM BBITIOIHUIN 25 - 11 - 7 =7 denoBek
ITo mpbikkaM BeloHWIM 25 - 11 = 14 yenosek
CwMm. pucyHok 3

7. 27+ 35 - 6 = 56 yyauuxcsi 4To-T0 KOJUIEKIIUOHUPYIOT
61 - 56 =5 - HUYEro He KOJUIEKUMOHUPYIOT. CM. puCyHOK 4

8. . AVB =18 + 23 — 9 = 32
b.AANB = 35+ 28 — 42 =21
c.D=22-19+7=10



Q - MHOXecCTBO PaUnOHa/IbHBIX
HMcen

Z - MHOXXeCTBO Le/ibiX HMCe

N - MHOXecCTBO HaTypa/ibHbIX
Hucen
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